



# 今日龍游

## ◎走基层·我在项目一线⑮

### 黄茶安置小区结顶 百姓安居优居梦圆

本报讯（记者 刘佳蓓）“我空的时候都会去看看，现在房子都结顶了，造得很好，很期待住进去。”模环乡茶场新村村民傅慧红看着日新月异的黄茶安置小区感慨道。与傅慧红一样满怀憧憬的还有同村的王根松，“做梦都没想到，自己以后可以住上这么好的房子！”村民指的“房子”就是黄茶安置小区的新房，该项目最后一幢排屋土建结构近日正式结顶，标志着自2020年3月正式施工以来，为期两年的项目主体建筑已施工完毕，离搬迁户的安居梦又近了一步。

据悉，黄茶安置小区位于土元实验区核心位置，项目总用地面积约399.5亩、总投资约11亿元、总

建筑面积约32.41万平方米、可安置1433户，小区规划由高层公寓住宅、排屋、综合及商业用房、居家养老服务用房、文化礼堂及办公室、物业管理用房、地下车库、休闲广场等组成。

“现在工人们在做外墙粉刷和装饰施工，第二、第三地块的市政施工是我们接下来的重中之重。”该项目现场生产负责人祝君华表示，今年10月左右可以完成小区交房工作。

黄茶安置小区项目主要落实模环乡茶场新村、土元村、前江新村3个村的搬迁户，保障搬迁户的基本住房权益。“我们村原来有4个自然村，道路分散，连自来水都

没有。”茶场新村党支部书记、村委会主任徐延虎乐呵呵道，现在小区建起后，自来水有了，燃气管道也通了，“老人过上开心日子了，年轻人才能安心工作。”

如今，安置小区内的文化礼堂也进入二次精装修阶段，黄茶安置小区的摇号选房工作将在下半年启动。

“黄茶安置小区将打造具有高水平的社区养老、社会治理、社会服务等为一体的土元未来乡村。”模环乡副乡长徐雄乾介绍，接下来，还要以雷厉风行的效率意识和迎难而上的担当精神，争分夺秒全力加快推进安置房建设，让群众早日住上好房子、过上好日子，大大提升获得感、满意度和幸福感。



近日，在龙游经济开发区开发大道的施工现场，机械声轰鸣不断，摊铺机、压路机、运料车等大型机械和运输车辆来回穿梭，一派如火如荼的施工景象。经过5个多月日夜赶工，目前开发大道二期东半幅已进入沥青铺设阶段，计划在本月30日前通车。

通讯员 郑雨文/摄

## ◎贯彻市党代会精神·当龙头 争一流

### 项目建设助发展 产业赋能促共富

本报讯（记者 吴诗昱 郑依霖）自中国共产党衢州市第八次代表大会圆满结束后，我县各位党代表纷纷深入基层，勇担使命、认真履职，用实际行动贯彻落实市党代会精神。

4月14日，在模乡村干部大会上，市党代表、模环乡党委书记沈涵围绕“工业强市”战略，就模环乡和龙游经济开发区联动发展作市党代会报告宣讲。宣讲结束后，沈涵一刻也没有停歇，而是赶往开发区有关项目建设现场就地办公。“这块位置是以后的邻里中心，那边是市民广场。”沈涵拿着凤基坤村余大垅自然村风貌提升效果图，与村干部、村民代表一起现场讨论，征求意见和建议。据悉，余大垅自然村是一个园中村，在超精密制造小镇创建范围内。根据村庄风貌提升改造方案，投资3000余万元对村庄进行全面改造，将进一步完善超精密制造小镇的配

套基础设施，不仅能改善村民的生活生产条件，还能为村集体经济和村民增收搭建平台。

随后，沈涵又赶往金昌纸业扩建项目现场。因扩建需要征用模环乡塘家村部分土地，这段时间，沈涵每天都会带着乡、村两级干部来现场协调解决遇到的难题。“这个项目土地征用涉及12户农户，前期土地征用和青苗清理的补偿已经到位。”沈涵指着不远处的工地介绍，开发区有关项目推进到哪里，模环乡的服务就到哪里。要围绕产城融合主线，持续加大属地赋能，实现园区村与工业平台协调发展、共同富裕。

同样忙碌的还有市党代表、溪口镇党委书记余律星。市党代会一闭幕，余律星就在镇里开展了市党代会精神专题宣讲。他结合溪口实际和自身感悟，围绕“衢州这份五年‘成绩单’、衢州未来五年发展蓝图、2022年衢州要打好‘十大关键战’

三个方面对市党代会精神进行传达学习，真正让党员干部们能领会、可落实。

宣讲结束后，余律星又组织干部们马不停蹄地赶往溪口村，“绽放的灵江山·灵溪竹海”项目正在这里有序推进，该项目由溪口镇和省二轻集团合作建设，建成后不但可以壮大村集体经济，带动村民增收致富，将进一步增强溪口文旅产业“造血”功能，助力乡村振兴，促进共同富裕。余律星现场指挥协调，确保项目建设扎实有序推进。

不仅如此，目前溪口镇未来乡村数字生活馆、龙南农产品交易仓储中心、扁石村农村居民聚集小区改造、社区之家等多个重点项目也在紧锣密鼓地建设当中。“我们将按照‘两强两基两勤两专’的人才队伍建设要求，围绕美丽乡村建设、小县大城农民集聚等工作，打造溪口铁军，为龙游打造共同富裕示范区的区域明珠贡献溪口力量。”余律星表示。

### 李芝伟在全县卫健工作会议上强调 统筹抓好“三件事”和“四个坚持” 努力在卫健事业上“当龙头 争上游”

本报讯（记者 徐月）4月20日，全县卫生健康工作会议召开，县委副书记、县长李芝伟出席会议并讲话。他强调，全县卫健系统要抢抓共富新机遇，主动作为、奋发有为、担当善为，以“当龙头 争上游”的奋进姿态，全力推进龙游卫生健康事业实现新突破，让健康事业发展成果惠及全县人民。副县长舒建明参加。

会上，李芝伟充分肯定2021年全县卫生健康工作取得的成绩。他指出，过去一年，县卫健系统始终坚持新时期卫生健康工作要求，疫情防控、民生实事、基层服务等多项工作都取得了新进展、新突破。

李芝伟强调，全县卫生健康系统要再接再厉，接续奋斗，重点抓好“三件事”、做到“四个坚持”：要抓好常态化疫情防控工作，全面提升县域流调溯源能力、强化集中隔离点规范管理、新冠疫苗接种工作，筑牢疫情防控屏障。要抓好卫健领域共同富裕工作，对标对表共富指标，以更扎实的工作、更有力的举措、更高质量的改革，构建全民全程健康服务体系，实现优质健康服务全覆盖。要抓好县级医院发展，强化体制机制建设，注重优秀医疗人才的引进和培养，做到硬件、软件“双提升”。

李芝伟要求，要坚持同心协力、争创一流，增强紧迫感、危机感，对标找差争先创优，深化开展医疗卫生“山海”协作，努力在卫生健康事业上当龙头争上游；要坚持改革创新、奋力前行，持续加大对卫生健康事业投入力度，提升县级医院“软实力”和核心竞争力；坚持聚焦重点、注重细节，坚决扛起共富使命，扎实推进民生实事项目、健康龙游建设等工作；要坚持严防风险、守牢底线，重视党风廉政建设，增强自律意识和安全生产责任意识，切实为龙游百姓谋求健康幸福，为打造“活力四射、美丽幸福”的区域明珠贡献卫健力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议通报表彰2021年度卫生健康工作先进单位和先进个人；现场签订安全生产工作、疫情防控工作、党风廉政建设责任书；县人民医院、县中医医院、县卫生监督所和溪口中心卫生院分别作交流发言。

### 县人大代表视察文旅项目建设情况

本报讯（记者 吴诗昱）4月20日，市人大常委会组织部分人大代表视察我县文旅项目建设情况，市人大常委会主任舒畅，副主任应敏、徐建华、钟爱红、徐仲利，副县长汪益平参加。

视察组一行先后前往六春湖旅游度假区、95联盟大道、大南门历史文化街区等，实地察看项目建设情况，并召开座谈会听取县政府关于文旅项目推进实施情况的汇报。与会人员积极建言献策。

会议指出，县政府紧紧围绕“三大战略”“两城四区”，深入推进省级全域旅游示范县和文旅产业融合试验区建设，按照“建成一批、推进一批、谋划一批”的总体思路，推动六春湖、红木小镇、大南门等一批重大项目建设，取得明显成效。

会议要求，进一步凝聚文旅产业发展共识。围绕建设区域明珠总目标，突出“龙之游，人之居”，打造“两城四区”，增强责任感、使命感、紧迫感，牢牢把握文旅发展的形势和机遇，持之以恒实施“两江化一龙”行动，聚力文旅优势重构，释放文旅综合效益，成为县域经济发展增长极，推动并实现国家级全域旅游示范区创建。

会议强调，要进一步突出文旅产业发展重点。加强顶层设计、统筹规划，以国家5A级景区创建为牵引，培育景区梯队，在差异性、独特性、竞争力上下功夫，打造具有龙游辨识度的旅游产品。加强项目谋划，抢抓机遇、加强对接、加快推进力度，推动六春湖等重点项目早日建成、早出成效，使之成为令人向往的旅游目的地。要进一步补齐文旅产业短板。要补齐配套短板，加强交通、住宿、购物等基本旅游要素供给；要补齐运营短板，增强运营前置意识，创新机制体制，推动项目市场化运营；要补齐政策短板，完善优化现有政策体系，建立健全业态激励政策；要补齐营销短板，通过文化赋能、数字赋能、文旅融合，做好“旅游+”“+旅游”文章，为打造“两城四区”，在共富路上当龙头争上游贡献文旅力量。